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    Nr. 1078 din 31.01.2025

P R O C E S   V E R B A L

         Încheiat azi 31.01.2025 cu ocazia ședinţei ordinare al consiliului local al Comunei Feldru. 
         La ședinţă participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.
         Domnul secretar general al comunei solicită să se facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru lunile ianuarie, februarie și martie 2025.
         Doamna consilieră Pop-Morozan Ioana propune ca și președinte pe domnul Sălvan Ioan-Gabriel.
         Domnul consilier Țiolan Grigore propune ca și președinte pe domnul Danciu Grigore.
         Supusă la vot prima propunere domnii consilieri votează „pentru” un număr de 8 consilieri. 
         Supusă la vot a doua propunere domnii consilieri votează „pentru” un număr de 7 consilieri. 
         În concluzie președinte de ședință este domnul Sălvan Ioan-Gabriel și se adoptă hotărârea nr. 3 din 31.01.2025 care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.   
         Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.
         Se dă cuvântul domnului președinte de ședință pentru a prezenta următoarea ordine de zi:
         2. Proiect de hotărâre privind execuția bugetară pe trimestrul IV, anul 2024.
         3. Proiect de hotărâre privind Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Feldru.
         4. Proiect de hotărâre privind Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Primăriei comunei Feldru.
         5. Proiect de hotărâre privind înscrierea în sistemul integrat de cadastru și  carte funciară a unor imobile din localitatea Feldru.  
         6. Diverse.
         Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.
          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind execuția bugetară pe trimestrul IV, anul 2024. 
          Doamna inspector superior Abdelwahab Diana-Maria dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.
         Domnul Neamți Daniel întreabă cum s-au folosit banii de la capitolul „prevenire inundații” domnul primar dă explicații cu privre la aceste cheltuieli. 
         Ne mai fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea nr. 4 din 31.01.2025 care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.
          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Feldru.
         Domnul primar arată faptul că acest Regulament de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Feldru este conform Codului Administrativ și nu s-au făcut modificări față de regulamentul aprobat în anul 2022.
        Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea nr. 5 din 31.01.2025 care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.
          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind Aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Primăriei comunei Feldru.
         Domnul primar arată faptul că acest Regulament de organizare și funcționare a Primăriei comunei Feldru este conform Codului Administrativ.
        Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea nr. 6 din 31.01.2025 care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.
          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind înscrierea înscrierea în sistemul integrat de cadastru și  carte funciară a unor imobile din localitatea Feldru.
         Domnul primar arată faptul că este nevoie de a înscrie clădirea Sediului Primăriei Comunei Feldru în sistemul integrat de cadastru și carte funciară.
        Ne fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea nr. 7 din 31.01.2025 care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.
         Diverse:
         Se prezintă cererea doamnei Pop Lenuța din localitatea Feldru, str. Grănicerilor, nr. 12 care solicită un ajutor financiar pe motivul că în dimineața zilei de 25.12.2024 la locuința acesteia a avut loc o explozie în casa de locuit care a fost avariată în propurție de peste 80% și necesită demolarea acesteia.  
         Domnii consilieri cunosc situația și hotărăsc în unanimitate de voturi să i se aprobe un ajutor financiar pentru refacerea locuinței în sumă de 50.000 lei.
         Se prezintă cererea domnului Moldovan Florin preot la parohia ortodoxă Nepos, care solicită acordarea unui volum de 50 mc de lemn de construcție necesară pentru construirea casei parohiale din localitatea Nepos.
         Domnii consilieri arată faptul că sunt de acord să i se acorde cantitatea de 50 mc lemn de construcție cu condiția să se respecte prevederile legale pentru această cantitate de lemn. 
         Se prezintă adresa nr. 194 din 21.01.2025 a Clubului Sportiv „Gloria 2018” Bistrița-Năsăud care solicită continuarea finanțării programului de susținere al handbalului / fotbalului juvenil la nivel de echipe din unitățile administrativ-teritoriale ale județului Bistrița-Năsăud al CS Gloria 2018. Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate de voturi să se acorde suma de 30.000 lei pentru susținerea handbalului / fotbalului juvenil la nivel de echipe din unitățile administrativ-teritoriale ale județului Bistrița-Năsăud al CS Gloria 2018. 
         Domnul viceprimar informează Consiliul Local că a participat la cântărirea mașinilor care colectează gunoiul menajer în comună și constată faptul că de când se cântăresc mașinile în prezența lui cantitatea de gunoi menajer este mai mică față de când se cântăreau fără reprezentant din partea instituției. 
         Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

                  Președinte de ședinţă                       Secretar general al comunei
                  Sălvan Ioan-Gabriel                                 Beșuţiu Gavrilă
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