[bookmark: _GoBack]           ROMÂNIA
  Judeţul Bistriţa – Năsăud
  Primăria Comunei Feldru
    Nr. 2380 din 28.02.2025

P R O C E S   V E R B A L

         Încheiat azi 28.02.2025 cu ocazia ședinţei ordinare al consiliului local al Comunei Feldru. 
         La ședinţă participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.
         Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.
         Se dă cuvântul domnului președinte de ședință pentru a prezenta următoarea ordine de zi:
         1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării chiriilor anuale și indexarea acestora cu rata inflației pe anul 2025 pentru locuințele ANL situate în satul Feldru, comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud.
         2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de actiuni și lucrări de interes local pe anul 2025, ce vor fi prestate de către beneficiarii venitul minim de incluziune, conform Legii nr. 196/20l6, cu modificările și completarile ulterioare.
         3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractului de închiriere nr. 4647/10.05.2024 având ca obiect închirierea suprafeței de 589 ha de pășune aflate în domeniul public al comunei Feldru către Asociația Crescătorilor de Ovine și Caprine Galaț 2048 .
         4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „1.1.3 Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - puncte de reîncarcare vehicule electrice” în cadrul proiectului „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde -  ITS / alte infrastructure TIC”.  
          5. Diverse.
         Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.
          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării chiriilor anuale și indexarea acestora cu rata inflației pe anul 2025 pentru locuințele ANL situate în satul Feldru, comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud. 
          Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.
          Ne fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea nr. 10 din 28.02.2025 care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.
          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de actiuni și lucrări de interes local pe anul 2025, ce vor fi prestate de către beneficiarii venitul minim de incluziune, conform Legii nr. 196/20l6, cu modificările și completarile ulterioare.
         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.
        Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea nr. 11 din 28.02.2025 care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.
          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării contractului de închiriere nr. 4647/10.05.2024 având ca obiect închirierea suprafeței de 589 ha de pășune aflate în domeniul public al comunei Feldru către Asociația Crescătorilor de Ovine și Caprine Galaț 2048.
         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.
        Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea nr. 12 din 28.02.2025 care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.
          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „1.1.3 Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - puncte de reîncarcare vehicule electrice” în cadrul proiectului „Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde -  ITS / alte infrastructure TIC”         
         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.
         Ne fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă hotărârea nr. 13 din 28.02.2025 care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.
         Diverse:
         Se prezintă cererea doamnei Savu Maria din localitatea Feldru, str. Podere, nr. 16 care solicită închirierea spațiului pe care îl deține la parterul blocului de locuințe din centrul localității Feldru necesar pentru deschiderea unui salon de înfrumusețare.  
         Se prezintă cererea doamnei Corpodean Ana Maria din localitatea Feldru, str. Tineretului, nr. 6 care solicită închirierea spațiului pe care îl deține la parterul blocului de locuințe din centrul localității Feldru necesar pentru deschiderea unui salon de înfrumusețare.  
         Domnii consilieri hotărăsc să se facă licitație pentru spațiul solicitat de către aceste două persoane.
         Domnul primar prezintă o informare cu privire la cererile depuse pentru concesionarea pășunilor alpine (Munții Preluca I, Preluca II, Butucii și Piciorul lui Marc) și islazul comunal din localitatea Nepos.
         Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

                  Președinte de ședinţă                       Secretar general al comunei
                  Sălvan Ioan-Gabriel                                 Beșuţiu Gavrilă




1


