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P R O C E S   V E R B A L


         	Încheiat azi 03.04.2025 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al Comunei Feldru desfășurată prin mijloace electronice.
         	La ședință participă un număr de 15 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali în funcție. 
         	Pe ordinea de zi domnul primar propune următorul proiect de hotărâre:
           1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat în urma dispozitiei de santier nr. 1/15.11.2024 pentru obiectivul de investiții „Modernizare strazi de interes local în Comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud - Lot 2”.
[bookmark: _Hlk189746666]         Urgența ședinței de îndată este dată de faptul pentru decontarea cheltuielilor prin programul Anghel Saligny pentru modificările efectuate în cadrul proiectului este necesară aprobarea prin hotărâre de consiliul local și prezentarea acestora spre validare la MDLPA prin încărcarea în platforma programului; faptul că această platformă este activă din 02.04.2025 iar fondurile sunt limitate putând fi epuizate oricând datorită numărului foarte mare de proiecte în implementare la nivel național este justificată luarea unei hotărâri imediate pentru a se putea deconta cât mai multe sume cheltuite pentru lucrările existente și care se vor realiza.
	Domnii consilieri nu au avut obiecții la ordinea de zi și și-au exprimat votul pentru proiectul supus aprobării.
[bookmark: _Hlk131978724][bookmark: _Hlk194530228]         1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat în urma dispoziției de șantier 1/15.11.2024 pentru obiectivul de investiții „Modernizare strazi de interes local în Comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud - Lot 2” 
	Domnul primar a dat explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre iar domnii consilieri votează „pentru” în număr de 15. Deoarece s-au întrunit condițiile legale se adoptă Hotărârea nr. 18 din 03.04.2025 care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.
	
 	Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal pentru cele legale.




         Preşedinte de şedinţă                                       Secretar general al comunei
       Sălvan Ioan - Gabriel                                                   Beșuțiu Gavrilă














